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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané! 

 

     Poslední měsíc tohoto školního roku je již minulostí. Počasí si v něm 

s námi zahrávalo. Poslalo na nás déšť i bouřky anebo naopak horké sluneční 

dny, kdy teploty dosáhly 31°C. V průměru však bylo jasné nám všem, že 

suché období posledních let nadále pokračuje. A tak většinou marně 

vyhlížíme déšť a snažíme se vyhnout se rozehřátým domovům.    

     A co se odehrálo u nás v obci? Především pracovníci obce sekali trávu či prováděli 

zametacím strojem úklid obce. Co se týče trávy, tak vidíme, že přímo pod kosou znovu 

vyrůstá. Došlo také k zaplocení bývalé skládky v místech, kde bylo zřízeno uložiště 

biologického odpadu. Chci Vám poděkovat, že kontejnery na tento odpad plníte 

postupně, jak jsem Vás žádal v minulém zpravodaji.  

     V obci pokračovaly investiční akce a opravy. Dokončena byla adaptace prostor 

bývalé poradny na byt, který bychom rádi pronajali, o čemž svědčí záměr uvedený 

v tomto zpravodaji. V rámci oprav byla část stěny chemicky „podřezána“, 

rekonstruováno bylo WC a nově zřízena koupelna se sprchovým koutem a zařízením 

pro ohřev vody, doplněna byla stropní izolace, opravena část elektroinstalace, 

kuchyňský kout doplněn novou kuchyňskou linkou. Celý byt byl pak vymalován. 

Vznikl tak útulný byt 2+KK s malým skládkem. K bytu vyčleníme i malý venkovní 

prostor obecní zahrady. 

     Dokončena byla i akce Novostavba fotbalových šaten – I. etapa. Následně si stavbu 

převzala firma EKOTERM CZ Letovice, která bude pokračovat ve výstavbě II. etapou. 

Práce, které jsou součástí této etapy, jsem popisoval v minulém zpravodaji. Přesto 

bychom rádi již od prázdnin částečně tyto kabiny využívali. Chceme, aby mohli 

fotbalisté zde být při podzimní fotbalové soutěži, i když to bude v omezeném provozu, 

díky probíhající stavbě. Nyní připravujeme ve spolupráci s firmou DŘEVOS Vala 

drobný základní nábytek. 

     Rozběhly se práce i na opravě komunikací. V první řadě dochází k výměně 

vodovodních přípojek a armatur, kterou provádí firma VAS a.s., divize Boskovice. 

Tyto opravy jsou spojeny s nepříjemností v podobě ranních výpadků dodávky vody. 

Dodavatel stavby firma PORR již zahájila práce na komunikacích. Hotovo by dle 

sdělení firmy mělo být vše do poloviny prázdnin. V současné době se pracuje na 

skrývce cesty v nové zástavbě na ul. Pohorská. Veškeré práce budou probíhat za 

provozu. Proto je třeba dbát zvýšené opatrnosti při pohybu či průjezdu stavbou. Ulice 

Pohorská bude pravděpodobně zcela uzavřena jen v době pokládky živičných vrstev.     

      Dokončuje se také projekt včetně rozpočtu na opravu „Antlovy zdi“. Zde máme již 

připraven geometrický plán, kterým se oddělí část zahrady. Při této akci by mělo dojít 

také k rozšíření chodníku. I tak tam však bude kousek užší kolem domu č.p.14. 

Pokračuje se také na novém územním plánu. Zde jsme se museli vypořádat se 

zamítavými stanovisky odboru životního prostředí z hlediska ochrany půdy, vlivu na 

ÚP životní prostředí. Dále pak proběhlo jednání na ŘSD, které má v gesci stavbu 

plánované R43 (nyní D43). Také se začínáme rozhlížet po novém hasičském autě, na 

které jsme získali dotaci. V záměru na příští léta máme revitalizaci rybníka Vrbovec. 
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Zde bychom rádi získali v budoucnosti dotaci a opravili tak hráz, výpustní objekt, 

odbahnili celý rybník a zpevnili část břehů. Obnoveny by měly být mokřady v ústí 

potoku do rybníku. Momentálně nechávám zpracovávat projekt.  

     Podařilo se nám také zpětně navýšit dotaci na akci „Snížení energetické náročnosti 

objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“, která 

skončila minulý rok. Vyúčtování dotace ještě probíhalo v letošním roce a naskytla se 

možnost navýšit původní dotaci o 444.990,-Kč, což je pro nás výborná zpráva a 

budeme tak mít možnost přesunout tyto peníze na ostatní investiční akce, které letos 

děláme. 

     V červnu se konalo několik akcí, které stojí za zmínku. Nejprve to byl Nohejbalový 

turnaj trojic, který pořádala obec ve spolupráci s SK Cetkovice. V letošním roce snad 

poprvé nebylo ideální slunečné počasí. I tak však byly k vidění sportovní boje, pěkný 

nohejbal a nechybělo drobné občerstvení, které přišlo vhod jak divákům, tak i hráčům. 

Naše knihovna si pro Vás připravila zajímavou literární kavárnu s názvem „Zdeněk 

Svěrák a jeho tvorba“. Návštěvníci se mohli zaposlouchat do melodických písní tohoto 

režiséra, scénáristy a skladatele písní. Účastníci si své vědomosti o něm mohli ověřit 

také v krátkém testu. S koncem školního roku přišly na řadu i zajímavé akce 

v základní a mateřské škole. Pro veřejnost si základní škola připravila „Defilé 

Mažoretek ZŠ“, kde děti předvedly to, co se během roku naučily v příjemném 

prostředí na Návsi. Mateřská škola se slavnostně rozloučila s dětmi, které po 

prázdninách nastoupí do první třídy základní školy. Předala jim v upomínku knihu 

„Honzíkova cesta“, kterou jsme asi snad všichni v mládí přečetli. Pro rodiče a děti si 

pracovníci MŠ mimo soutěží připravili zajímavé a nápadité občerstvení.   

     I první prázdninový měsíc budou připraveny některé sportovní a kulturní akce. Vše 

začíná hned první víkend, kdy proběhne Sportovní odpoledne pro děti, které tradičně 

pořádá KŠaS výbor. Pro děti budou připraveny soutěže, pro vítěze pak ceny včetně 

medailí. Každé dítě bude odměněno za účast. Pro rodiče i děti nebude chybět i drobné 

občerstvení. Samozřejmostí v červenci bývá i Hasičský výlet, který pořádají naši 

hasiči. K vidění budou ukázky „hasičiny“. Na odpoledne a večer je pak připraveno 

posezení na zahradě kulturního domu s živou muzikou. Nebude chybět ani bohaté 

občerstvení.    

     Končí školní rok, učitelé předali dětem vysvědčení a všichni se těší prázdniny. Na 

ně se těšíme i my všichni. Těšíme se na zaslouženou dovolenou, která nám slouží 

k odpočinku a nabrání sil, na výlety i na prosté lenošení. Proto mi na závěr dovolte, 

abych popřál jednak dětem příjemné slunečné, veselé a ničím nerušené prázdniny a 

Vám všem příjemnou dovolenou, odpočinek, zkrátka krásné, slunečné a ničím 

nerušené léto.  

 

                                    Petr Horák 

 
****************************************************************************************** 

Usnesení č. 19/2016 

z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 27. června 2016 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

………………………………………………………………………............................... 
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Zastupitelstvo obce schvaluje : 
 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Radka Najera a Ing. Jaromíra Lišku, Ph.D.   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 8 zastupitelů,   

  1 omluven a 1 host. 

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– dodatek č.1 ke smlouvě ke smlouvě č.14196213 s SFŽP ČR o poskytnutí podpory ze  

   státního rozpočtu a přijetí navýšení dotace na akci „Snížení energetické náročnosti  

   objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“ o  

   444.990,-Kč   

                     A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě vyvěšeného záměru prodej pozemku parc. č. 712/2 v k.ú. Cetkovice o  

   výměře 689 m2 panu Tomáši Malíkovi, Otáhalova 545, 679 63 Velké Opatovice  za  

   cenu 290,-Kč/m2 a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy včetně ustanovení o  

   sankcích při nesplnění podmínek  

       A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozšíření prací formou objednávky na stavbě fotbalových šaten s firmou MOLAT  

   spol. s r.o. Velké Opatovice za cenu 58.096,- Kč bez DPH  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– na základě uzavřené smlouvy o smlouvě budoucí kupní kupní smlouvu na prodej  

   pozemku parc. č. 712/4 v k.ú.Cetkovice o výměře 680 m2 s Eduardem a Galinou  

   Cojocaru, Pohorská 271, 679 38 Cetkovice a pověřuje starostu podpisem kupní  

   smlouvy  

      A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– hospodaření v obecních lesích k 30.6.2016  

                    A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0    

– rozpočtové opatřeni č.3  

                    A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– vypsání poptávky na dodavatele stavby „Antlova zeď“ 

     A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Územní souhlas s umístěním stavby – kanalizační přípojka splašková 

– ING Drak s.r.o. Cetkovice  

- Oznámení o zahájení územního řízení a územní rozhodnutí – Obnova 

NN a veřejného osvětlení Cetkovice - Kaplice – E.ON Distribuce  

- stavební povolení – Novostavba RD na p.č. 712/5 – Petra Žouželko-

vá, Velké Opatovice  

– informaci Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o vyznačení plomby,  

   pozemek p.č.1051 v k.ú. Cetkovice, zastavení řízení ve věci p.č.712/5 a nové podání  

– oznámení MŽP ČR o vydání opatření obecné povahy o vydání Programu zlepšování  

   kvality ovzdušní zóna Jihovýchod  
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– informaci o žádosti firmy ING Drak ve věci prodeje části parcely a povolení využití  

   propustku u ČOV Cetkovice  

– informaci firmy EKOKOM o změnách odměňování za třídění odpadu, osvědčení o  

   úspoře emisí pro obec Cetkovice a informace o výši odměn za třídění za rok 2015  

– informaci ÚP ČR o VPP   

– zápis z VH Svazku M+H ze dne 6.6.2016  

– informaci o usnesení Okresního soudu v Blansku o obecně prospěšných pracích 

– oznámení firmy E.ON ČR o přerušení dodávek el. energie na den 11.7.2016  

– informaci MV ČR ve věci opatrovnictví  

– informaci OSSZ o připravované kontrole vykazování pojistného – 18.7.2016  

– stížnost na olej za ZŠ, projednání vody u firmy LESCUS  

– o plánovaném výběrovém řízení na pracovníka OÚ  

– informace o investičních akcích a opravách v obci  - nové fotbalové šatny, adaptace  

   č.p. 248, stav přípravy „Antlovy“ zdi, oprava MK, stav ÚP, závlahový systém, 

veřejné  

   osvětlení, revitalizace „Vrbovce, hasičské auto 

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích  

 
******************************************************************************************* 
 

  Společenská kronika 
 

 

Naši jubilanti v měsíci červenci: 
 

Vašíček Jaroslav   94 let      Ševčíková Anna  84 let   

Martinková Ludmila  88 let      Majerová Marie 80 let               

Vystavěl Bohumil       87 let      Šafařík Pavel  65 let 

Vystavělová Alenka  84 let       
                  

Srdečně blahopřejeme           

 

******************************************************************************************* 

Informace z Mateřské školy 

 

Sobotní výlet s rodiči do Prahy 

     V sobotu 21. května se zájemci z řad rodičů a dětí z mateřské školy vypravili do 

Prahy. Cesta novými rychlíkovými vozy nám rychle ubíhala a za dvě a půl hodiny 

jsme již vystupovali na Hlavním nádraží v Praze. Cílem našeho společného výletu byla 

prohlídka Petřínské rozhledny, zrcadlového bludiště a Staroměstského náměstí. 

Nemohla chybět ani jízda metrem. Krásné slunečné počasí a modrá obloha nás 

doprovázela celým sobotním dnem. Dobrá nálada a elán vydržel dětem i při návratu 

domů.  
 

Rozloučení s předškoláky 

     Na pátek 10. června jsme si naplánovali společné zábavné odpoledne s rodiči a 

dětmi na zahradě u kulturního domu. Jeho součástí je také každoroční rozloučení s 



 

Červenec 2016 

        6 

nejstaršími dětmi. V letošním roce odchází do základní školy pět předškoláků. 

Odpoledne se neslo v duchu 80. a 90. let. Při prováděné rekonstrukci v mateřské škole 

jsme totiž našli cvičební úbory a oblečení, ve 

kterém vystupovali již rodiče současných dětí. 

Na vystoupení předškoláků byla vybrána hudba 

od Michala Davida „Poupata“. Spartakiádní 

skladbu si předškoláci pořádně užili a byli 

odměněni velkým potleskem. Pro vzpomínku na 

prožitá léta v Mateřské škole Cetkovice děti 

obdržely knihu s věnováním, kterou jim předal 

pan starosta Petr Horák. Po slavnostní části 

našeho odpoledního programu plnily děti za 

pomoci rodičů připravené úkoly, za které 

dostaly medaili a malou odměnu. Pro přítomné bylo rovněž připraveno drobné 

občerstvení a opékání párků. 
  
Výchovný koncert skupiny Marbo 

     Každý rok nás těší pozvání do základní školy na společný výchovný koncert 

hudební skupiny Marbo. Známé písničky z pohádek a filmů, ale i ty nové, si 

předškoláci i školáci zazpívali společně se skupinou. Čas vyhrazený na koncert nám 

velice rychle uběhl. Líbivé melodie a dobře zapamatovatelné texty si děti broukaly i 

další dny v mateřské škole.  
 

Návštěva předškoláků v základní škole 

     V úterý 21. června navštívili předškoláci 

Základní školu Cetkovice. Prvňáčci si pro  své 

mladší kamarády a budoucí spolužáky připravili 

šest stanovišť s úkoly i malé pohoštění. Ukázali 

také dětem, jak už umí číst, počítat, pochlubili 

se písankou a zazpívali anglickou písničku. Za 

deset měsíců ve škole toho děti zvládly opravdu 

hodně.   

     V nastávajícím čase prázdnin a dovolených 

vám přeji, abyste si jej užili v klidu, pohodě a 

hlavně ve zdraví. Zastupitelům obce bych chtěla poděkovat za spolupráci, údržbu a 

finanční podporu mateřské školy. Rodičům a prarodičům dětí děkuji za pomoc a 

vstřícnost při zajišťování společných akcí a zlepšování prostředí pro děti.   
    

         Miroslava Sedláková 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace ze Základní školy 
 

 

Návštěva předškoláků ve škole 
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     Před koncem školního roku, v úterý 21. června 2016, nás již tradičně navštívily děti 

z mateřské školy. 

 

     Škola dětem není vůbec cizí - během měsíce 

ledna jsme se s dětmi viděli u příležitosti Dne 

otevřených dveří, kdy za doprovodu rodičů nahlédli 

do výuky jednotlivých tříd a prohlédli si prostory 

školy a posléze i při samotném ZÁPISE. Navštívit 

školu a vidět se se svými kamarády mohli také při 

společných programech pořádaných ve školní 

tělocvičně. 

     Vše bylo připraveno a už se jen čekalo na příchod 

tolik očekávané návštěvy. Zazněl zvonek a po chvíli 

se ve dveřích objevilo pět předškoláků v doprovodu paní učitelky Sedláčkové. 

     Ve třídě panovala velmi příjemná atmosféra. Prvňáčci se už nemohli dočkat, až 

budou moci ukázat, co vše se za celý školní rok naučili. Děti měly možnost vidět 

ukázku z češtiny, matematiky i angličtiny – žáci četli příběh o zvířátkách, vypočítali 

několik slovních úloh a zazpívali anglickou píseň Ten little fingers. Jednotlivé ukázky 

byly prokládány hádankami vytvořenými žáky a mezi předškoláky se objevilo pár 

dobrých hadačů. 

     Na závěr bylo pro předškoláky připraveno několik stanovišť, zcela v režii 

prvňáčků, kde si děti z MŠ mohly vyzkoušet různé úkoly – hledání číslic, písmenek, 

rozdílů, navlékání korálek, psaní a další. To vše zvládly na výbornou! 

     Všichni přejeme mnoho radostných chvil strávených ve škole! 

 

Slavnost Slabikáře 

     Každoročně se ke konci školního roku koná 

Slavnost Slabikáře při příležitosti pasování žáků 

prvního ročníku na čtenáře. Děti z první třídy 

prožily tento slavnostní den za účasti svých 

nejbližších ve čtvrtek 23. června 2016. Společně 

jsme jim ukázali, co všechno jsme se za celý rok ze 

Slabikáře naučili. Se Slabikářem jsme na 

předposlední stránce zavítali do prvouky, kde děti 

mohly ukázat, jak dobře se umí orientovat v čase 

(dny v týdnu, měsíce, roční období, rok), 

následovala křížovka a na úplný závěr dobrodružná cesta s vlaštovkami rozmístěnými 

po třídě, které ukrývaly jednotlivé úkoly, které žáci plnili ve Slabikáři po celý rok. 

Poté jsme mohli přejít k pasování na čtenáře a sladké odměně, ke které si žáci našli 

cestu. 

     Za velmi příjemně strávené dopoledne děkuji nejen dětem, které byly báječné, ale 

také rodičům, kteří byli vzornými a trpělivými posluchači nejen ve škole, ale i doma 

při řešení každodenních úkolů. 

     Malým čtenářům přejeme, aby nad knihami strávili spoustu krásných chvil. 
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     Školní rok 2015/2016 skončil ve čtvrtek 30. 6. 2016, kdy si žáci domů odnesli 

vysvědčení. Přejeme jim a jejich rodinám příjemné dva měsíce prázdnin nebo 

dovolené a zároveň všem, kteří nám během tohoto roku byli nápomocni, upřímně 

děkujeme. 

Kolektiv zaměstnanců ZŠ Cetkovice 

 
****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Konečné fotbalové tabulky sezóny 2015-2016 
 

Soutěže Jihomoravského krajského fotbalového svazu  
 

I. třída dorostu - skupina A 

Poř.  Tým   Záp.   + 0 - Skóre  Body 

 1.  ČAFC Brno  26   23 2 1 144:10 37  

 2.  Šlapanice  26   17 5 4 75:37  56 

 3.  Dědice  26   17 4 5 92:36  55  

 4.  Tišnov  26   16 2 8 75:52  50  

 5.  Letovice  26   14 6 6 62:36  48  

 6.  Rousínov  26   15 2 9 81:46  47 

 7.  Ráječko  26   9 9 8 62:62  36  

 8.  FKD   26   9 4 13 50:57  31  

 9.  Vev. Bítýška  26   9 3 14 57:99  30  

10.  Lipovec  26   8 4 14 46:93  28  

11.  Cetkovice/Vísky 26   7 3 16 54:71  24  

12.  Bučovice  26   6 4 16 54:119 22  

13.  Brankovice  26   4 3 19 34:88  15  

14.  Letonice  26   1 5 21 32:112   8 

 

Soutěže Okresního fotbalového svazu Blansko 
 

IV. třída muži 

Poř.  Tým   Záp.   + 0  - Skóre  Body 

  1. Lažany  18 15 1   2   65:28 46  

  2. Cetkovice  18 14 2   2   82:26 44  

  3. Lipůvka B  18 12 1   5   46:24 37 

  4. Jedovnice B  18 10 1   7   72:48 31 

  5. Svitávka B  18   7 4   7   56:36 25 

  6. Skalice B  18   8 2   8   37:43 26 

  7. Voděrady  18   6 3   9   35:56 21 

  8. Doubravice B 18   5 5   8   44:46 20 

  9. Vavřinec B  18   2 1 15   27:87   7 

10. Olomučany B 18   1 0 17   15:85   3 
 

OP mladší žáci 7+1 
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Poř.  Tým   Záp.  + 0 - Skóre  Body 

  1. Ráječko  24 21 1   2 204: 44 64 

  2. Lipovec  24 19 3   2 188: 52 60 

  3. Adamov/Řícmanic. 24 15 2   7 141: 73 47 

  4. Blansko B  24 14 4   6    85: 50 46 

  5. Žijeme hrou B 24 13 2   9 110:100 41 

  6. Boskovice B  24 12 3   9 138: 92 39 

  7. Jedovnice  24 10 2 12 101:120 32 

  8. Drnovice  24   9 3 12   87:108 30 

  9. Opatovice  24   9 3 12   76:101 30 

10. Cetkovice  24   6 5 13   71:154 23 

11. Sloup/Vysočany 24   6 1 17   45:120 19 

12. Benešov/Kořenec 24   5 3 16   55:133 18 

13. Šošůvka  24   1 0 23   24:178   3 
………………………………………………………………………………………………… 

Nohejbalový turnaj trojic 2016 

     Sobotu 11. června 2016 se konal 

v Cetkovicích na víceúčelovém hřišti již 

šestý ročník nohejbalového turnaje trojic. 

Tato akce je součástí projektu výstavby 

tohoto hřiště, kterou podpořilo finanční 

dotací MAS Partnerství venkova a SZIF 

Brno z fondu EAFRD v rámci programu 

PRV. Pořadatelem letošního turnaje byla 

Obec Cetkovice a SK Cetkovice.  

     Samotný turnaj začínal registrací družstev v 13.30 hod. Přestože byl počet družstev 

omezen na osm, přijelo nečekaně ještě jedno družstvo kombinované kluky ze Šebetova 

a Cetkovic. A tak výjimečně bylo celkem devět družstev rozděleno do dvou skupin. 

Skupina A čítala 5 týmů a skupina B jen čtyři: 
  

Skupina „A“:    Skupina „B“: 

PRJ Cetkovice   Mistři Cetkovice 

Křapíci Cetkovice   Kovárna Těšany 

To máš jedno Cetkovice  Šmatláci Cetkovice 

Torpéda Vážany   Starci Cetkovice 

Litrpůl Cetkovice 
 

     Po rozlosování hned ve 14 hodin začal samotný zápas.  Zápasy byly těžké a 

vyrovnané. Většinu setů rozhodovaly dva míče. Proto se díky tomu turnaj časově 

natáhl. Nakonec ze skupin postoupily týmy PRJ Cetkovice, Torpéda Vážany, Kovárna 

Těšany a Mistři Cetkovice. 

Díky časovému skluzu byly zápasy o umístění od 5. do 9. místa zrušeny. A tak 

v prvním semifinále svedli souboj muži z PRJ a Torpéd. Ty nakonec zvítězily 2:1, a 

tak Vážany postoupily do finále stejně jako Těšany, které si poradily s Mistry 2:0. Po 

krátké přestávce v souboji o třetí místo zvítězil tým PRJ nad Mistry 2:0 a po loňském 
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druhém místě obsadil bronzovou příčku. Samotné finále, které skončilo až v 21.30 

hodin, bylo napínavé. První set vyhrála Torpéda. Ta však nakonec, přestože byla 

mocně povzbuzována publikem, promarnila dva mečboly a prohrála 2:1. Skončila tak 

na druhém místě. A tak staronovým vítězem celého turnaje se stali hosté z Těšan.   

     Počasí nám pořadatelům přálo. Sice vypadalo, že každou chvíli hráči zmoknou, 

protože nebe bylo zatažené a občas spadlo pár drobných kapek, nakonec vše dopadlo 

dobře. Proti loňským nesnesitelným vedrům, kdy teploty šplhaly ke 30°C, to bylo 

příjemné odpoledne. Díky pokročilému času turnaje se nakonec obě semifinále, finále 

i zápas o 3. místo konal za umělého osvětlení.    

     Na konci celého turnaje bylo vyhlášeno pořadí a každé mužstvo dostalo dárky 

od Obce Cetkovice. Také musíme poděkovat Janě Sychrové, Lence Horákové, 

Marcele Najerové a Mirku Najerovi, kteří se postarali o vydatné a příjemné 

občerstvení nohejbalistů i diváků. Organizátoři děkují všem hráčům i divákům 

za účast. 

         Petr Horák 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace 
 

 

                  Obec Cetkovice 

 

                  přijme na nově zřízenou pozici: 
 

 

PRACOVNÍK OBECNÍHO ÚŘADU 

 

 

Nabízíme plný pracovní úvazek na dobu neurčitou s 3 měsíční zkušební lhůtou. 

Předpokládaný nástup: dle dohody 
 

Náplň práce: 

         Organizuje práce pracovníků vykonávajících veřejně prospěšné práce. 

         Čistí chodníky, místní komunikace a další plochy ve vlastnictví obce zejména od listí,           

       sněhu, posypových materiálů. 

         Udržuje veřejnou zeleň (kosení trávy, stříhání, kácení dřevin). 

         Provádí drobné opravy a údržbu majetku obce. 

         Zajišťuje správu budov a areálů obce, jejich údržbu. 

         Provádí svoz odpadu z odpadkových košů. 

Základní požadavky: 

 Morální bezúhonnost a dobrý zdravotní stav bez omezení. 

 Odpovědnost za svěřený majetek a odvedenou práci. 

 Samostatnost. 

 Řidičský průkaz minimálně skupiny B. 
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 Vyučen v technickém oboru (např. mechanik, opravář, údržbář, zahradník ….).  

 Výhoda: bydliště v obci Cetkovice, svářečský průkaz, řidičský průkaz skupiny T. 

Platové podmínky:  

 Platové podmínky se řídí zákoníkem práce a nařízením vlády o platových poměrech 

zaměstnanců ve veřejných službách a správě (předpokládaný plat v rozmezí 14.000,-

Kč až 16.500,-Kč, dle vzdělání a praxe). K dispozici bude i služební telefon. 
 

Žádosti o místo včetně krátkého životopisu s přehledem praxe a kopii dokladu o 

nejvyšším dosaženém vzdělání podávejte písemně nejpozději do 29.7.2016 do 14 hodin 

na obecním úřadě v Cetkovicích. 

Bližší informace na obecním úřadě či na telefonech: 516 477 522 (kancelář), 602 755 580 

(starosta). 
 

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu. 
 

………………………………………………………………………………………………… 
 

 

Obec Cetkovice vypisuje záměr pronajmout byt ve svém vlastnictví.  

                                                Jedná se o: 

 

Nemovitost č.p. 248 – byt 2+KK  

po celkové rekonstrukce o podlahové ploše 52 m2 
 

Adresa: Náves 248, 679 38 Cetkovice 

 Byt tvoří dvě samostatné místnosti s kuchyňským koutem, prostorná chodba a malý 

sklad.  

 Byt má samostatný vchod, samostatné měření energií, otop zajišťují WAW, TUV 

ohřev – elektrický boiler.  

 K bytu bude k dispozici i část venkovních prostor na zahradě OÚ. 

Bližší informace na obecním úřadě či na telefonech: 516 477 522 (kancelář), 602 755 580 

(starosta). Žádosti zasílejte na adresu: Obec Cetkovice, Náves 168, 679 38 Cetkovice. 
 

………………………………………………………………………………………………… 
 

 

Obec Cetkovice vypisuje záměr pronajmout nebytové prostory ve svém  

                                      vlastnictví. Jedná se o: 

 

Nebytové prostory  

v budově Kulturního domu Cetkovice  

o celkové podlahové ploše 108 m2 
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Adresa: Sadová 241, 679 38 Cetkovice 

 Příklady využití objektu: obchod, prodejna, masáže, pedikúra, manikúra, kanceláře, 

ordinace, malá výrobna či jiné služby obdobného charakteru.  

 Objekt leží v těsné blízkosti krajské komunikace Boskovice – Jevíčko (výhodné pro 

umístění vlastní reklamy na objekt). U objektu je možné využít parkoviště přímo u ob-

jektu. 

 Nebytové prostory mají samostatný vchod. Okna jsou opatřena mříží. Vytápění je ře-

šeno formou lokálního zdroje na plyn.  

 Veškeré energie (plyn, voda, elektřina) mají samostatné měření.  

 Celé prostory prošly v prosinci 2015 rekonstrukcí. Dříve sloužily jako obchod smíše-

ného zboží. Drobné stavební práce (přestavění dispozic) jsou možné. 

Bližší informace na obecním úřadě či na telefonech: 516 477 522 (kancelář), 602 755 580 

(starosta). Žádosti se stručným popisem využití zasílejte na adresu: Obec Cetkovice, Náves 

168, 679 38 Cetkovice. 

………………………………………………………………………………………………… 
 

Důležité!!! 

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka 

elektrické energie dne 11.7.2016 od 7,00 do 16,00 hod. 

Vypnutá bude ulice Hlavní, Příční, část ulice Zahradní (od domu č.p.236 po dům 

č.p.258). 

V době přerušení dodávky elektřiny je nutné z důvodu bezpečnosti považovat 

energetické zařízení za zařízení pod napětím. 
………………………………………………………………………………………………… 
 

Zubní pohotovost o víkendech – Červenec 2016 
 

Den       Lékař         Adresa     Telefon 

2.7. MUDr. Chatrná Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

3.7. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

5.7. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

6.7. MUDr. Hosová Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138 

9.7. MDDr. Keprtová Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

10.7. MUDr. Klapušová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 

16.7. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

17.7. MUDr. Kraml Boskovice, Růžové nám. 16 733 644 499 

23.7. MUDr. Křížová Knínice u Boskovic 516 452 808 

24.7. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

30.7. MUDr. Kučerová M. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

31.7. MDDr. Kučerová P. Lysice, Komenského 429 516 472 460 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  
 

****************************************************************************************** 
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Čtení pro zábavu a poučení 
 

Jan Hus 

     Byl římskokatolický kněz, český středověký 

náboženský myslitel, vysokoškolský pedagog, 

reformátor a kazatel. Vyučoval na pražské Univerzitě. 

Ve svých náboženských pracích kritizoval mravní 

úpadek, v němž se ocitla katolická církev. Katolická 

církev ho označila za kacíře. Římský král Zikmund 

Lucemburský mu zaručil bezpečný příchod na 

kostnický koncil, kde byl odsouzen jako kacíř a 

následně byl vydán světské moci k upálení na hranici, když odmítl odvolat své učení. 

K jeho odkazu se hlásili husité a později i další církve a společnosti vzešlé z české i 

protestantské reformace. Datum jeho upálení se stalo českým státním svátkem. 

  

Svatí Konstantin (Cyril) a Metoděj 

      Jsou označováni někdy jednoduše jako Soluňští nebo také 

Slovanští věrozvěstové. V rámci své misie na Velké Moravě 

prosadili staroslověnštinu jako bohoslužebný jazyk (pro který 

Konstantin vytvořil písmo hlaholici). Papež Lev XIII. je v roce 

1880 svatořečil a roku 1981 je Jan Pavel II. prohlásil 

spolupatrony Evropy. Navíc jsou i hlavními patrony Moravy. V 

Česku se slaví svátek Cyrila a Metoděje 5. července. 
 

  
 

****************************************************************************************** 
 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Setkání v Literární kavárně3 
 

     V podvečer  14. června 2016 se příznivci Literární kavárny sešli v Obecní knihov-

ně, aby si připomněli významné životní jubileum autora divadelních her, scénáristu, 

herce, moderátora, spisovatele a textaře Zdeňka Svěráka. 

     Při drobném občerstvení jsme vzpomínali na úžasné divadelní hry ze života Járy 

Cimrmana, na komediální a nezapomenutelné filmy a pohádky, např: "Na samotě u 

lesa", "Tři veteráni", "Kulový blesk", "Marečku, podejte mi pero!" a další. Na mysli 

nám vytanuly hlavně zlidovělé hlášky, které k jednotlivým filmům neodmyslitelně 

patří. 

     Na stolech před námi měla knihovnice Blanka Janková připraveny knihy, které 

Zdeněk Svěrák napsal, i knihy o jeho životě a tvorbě. Mimo jiné nám dala k nahlédnutí 

chronologický seznam děl, na kterých se nějakým způsobem podílel. Tento seznam 

zahrnoval i významné události jeho života. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Kněz
https://cs.wikipedia.org/wiki/Reformátor
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kazatel
https://cs.wikipedia.org/wiki/Univerzita_Karlova
https://cs.wikipedia.org/wiki/Katolická_církev
https://cs.wikipedia.org/wiki/Katolická_církev
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zikmund_Lucemburský
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zikmund_Lucemburský
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kostnický_koncil
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hereze
https://cs.wikipedia.org/wiki/Upálení_na_hranici
https://cs.wikipedia.org/wiki/Husitství
https://cs.wikipedia.org/wiki/Česká_reformace
https://cs.wikipedia.org/wiki/Protestantismus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Reformace
https://cs.wikipedia.org/wiki/Český_státní_svátek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svatý_Cyril
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svatý_Metoděj
https://cs.wikipedia.org/wiki/Soluň
https://cs.wikipedia.org/wiki/Velkomoravská_říše
https://cs.wikipedia.org/wiki/Staroslověnština
https://cs.wikipedia.org/wiki/Slovanská_liturgie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hlaholice
https://cs.wikipedia.org/wiki/Lev_XIII.
https://cs.wikipedia.org/wiki/1980
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kanonizace
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jan_Pavel_II.
https://cs.wikipedia.org/wiki/Patron#Sv.C4.9Btci_jako_patroni
https://cs.wikipedia.org/wiki/Morava
https://cs.wikipedia.org/wiki/Česko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Den_slovanských_věrozvěstů_Cyrila_a_Metoděje
https://cs.wikipedia.org/wiki/5._červenec
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     Knihovnice Blanka měla ještě připraven dvojtest na téma "Život a dílo Zdeňka Svě-

ráka", který jsme si kolektivně zodpověděli v domnění, že odpovědi jsou správné. Pře-

kvapivě byla správně vyřešena necelá polovina otázek. Byli jsme tématem zaujati a 

nepřekvapilo by nás ani, kdyby se ve dveřích objevil postarší operní pěvec a nabídl by 

panstvu dobrou brazilskou kávu. 

     Všichni jsme na závěr večera zadoufali, že Zdeněk Svěrák a jeho starší, současná i 

nová typicky přívětivá tvorba nás bude ještě dlouho provázet a bavit. 

 

             Dagmar Partyšová 

………………………………………………............................................................................... 

 

Po stopách našich věrozvěstů 
 

     Letos cetkovická farnost uspořádala netradiční rozloučení dětí se školním rokem. 

K nim se s chutí připojily maminky a babičky.  

     V sobotu 11. června jsme se vydali autobusem po trase, která byla na začátku jara 

již předem promyšlena našimi pořadateli. 

     Hlavním cílem byl Velehrad – perla Moravy, základ křesťanské víry i vzdělanosti. 

Děti i dospělí se ochotně zapojili do vědomostní soutěže, která se týkala především 

životních osudů a činnosti sv. Cyrila a Metoděje. Cestou po jejich stopách si soutěžící 

zjišťovali různé údaje nejen o těchto světcích, ale též o jejich současnících a vůbec o 

životě v 9. stol. Po zhlédnutí barokních krás velehradské baziliky a po společné 

motlitbě před zářivým oltářem Hospodinovým – odtud ta známá píseň – jsme se vydali 

do podzemní části chrámu se základy původní stavby s kresbami známých osobností, 

které na tomto místě působily – mezi nimi známý biskup Antonín Cyril Stojan. 

Především děti byly ve svém živlu a nechtělo se jim toto předlouhé „bludiště“ 

opouštět. 

     V nefalšovaném raném středověku jsme se ocitli po vstupu do nedalekého skanzenu 

v obci Modrá. Nechyběly zde tradiční stavby ze dřeva či kamene, doškové střechy, 

pece ani chlévy se živými zvířátky. Velmi zajímavá byla škola s docela útulným 

interiérem a prvními typy internátního ubytování, které by však již dnešním studentům 

stěží vyhovovalo. Pro žáky Cyrila a Metoděje to však byl ten nejlepší start do života. 

„Mezipřistání“ v místní expozici Živá voda nás vrhlo do světa rybářství. V podzemním 

rybničním tunelu jsme mohli sledovat vpravdě obrovité kusy různých druhů ryb. 

     Poslední úsek cesty – zlatý hřeb – byl sice nejprve náročný a nesnadný, ale o to 

větší dojem z něj zůstal. Zopakovali jsme si totiž na vlastní kůži přes tisíc let starou 

cestu k místu, kde stál původní kostel, v němž působili Cyril a Metoděj. Namáhavý 

výstup na horu sv. Klimenta, jednoho z prvních papežů, jehož ostatky objevili C+M na 

Krymu, byl však po zásluze odměněn. Slavit mši svatou na tak významném místě, 

zpívat Bohu či přijímat Tělo Kristovo, to byl hluboký duchovní zážitek. Kouzlo onoho 

místa doplnily hudba se zpěvy naší mládeže, roztomilá dřevěná kaplička, zpěv ptáků a 

libé zvuky místní zvonkohry. 

    Po mši bylo dětem rozdáno vysvědčení z náboženství a vyhodnocena a diplomy 

oceněna vědomostní soutěž. A jako na každém výletě, ani zde nechyběl táborák 

s opékáním párků. Děti čekal ještě vrchol soutěže – putování za zlatým pokladem. 
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V lesích v okolí hory sv. Klimenta čekala barevně vyznačená trasa s úkoly týkajícími 

se, jak jinak, našich věrozvěstů C+M a prvního písma. Mladí odvážlivci se tak 

probojovali k pokladu zlatých mincí, které byly poté spravedlivě rozděleny nebo 

smlsány. 

     Na zpáteční cestě autobusem nechyběla modlitba na poděkování Bohu za zdárné 

uskutečnění pouti ani zpěv duchovních písní. 

     Všem účastníkům patří uznání za jejich ochotu, nadšení i vynaloženou energii a 

velké poděkování těm, kteří se podíleli na přípravě a organizaci soutěže, na hudebním 

doprovodu či průzkumné jarní cestě, což bezpochyby zabralo spoustu času. Srdečné 

díky: panu faráři P. Janu Hodovskému, jeho „pravé ruce“ panu kostelníkovi Richardu 

Letfusovi, Radku Greplovi a Martinu Čapkovi (ten se bohužel z pracovních důvodů 

mohl zúčastnit jen „průzkumné“ jarní cesty). Z našeho ženského osazenstva patří velké 

díky paní Jarmile Vašíčkové s dcerou Veronikou a studentce Elišce Dokoupilové.      

     Účastníci se vrátili spokojeni a zároveň zdravě unaveni. Dá-li nám Bůh zdraví a 

sílu, rádi bychom v této tradici pokračovali. 

Za cetkovickou farnost Šárka Dokoupilová 

 
****************************************************************************************** 

 Pozvánka na nadcházející akce 
 

 

 

P ů j č  o v ání    k n i h 

v době letních prázdnin 
 

Červenec 2016           Srpen 2016   

  4. 7.  16.30 – 18.30      1. 8.  16.30 – 18.30 
11. 7.  16.30 – 18.30      8. 8.  16.30 – 18.30 
18. 7.  16.30 – 18.30   15. 8.  zavřeno 
25. 7.  zavřeno    22. 8.  16.30 – 18.30 
       29. 8.  16.30 – 18.30 

 

 



 

Červenec 2016 
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****************************************************************************************** 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

                                             SDH Cetkovice 

   si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat 

 v sobotu dne 16. července 2016 na  
 

HASIČSKÝ VÝLET               

 

Program:  od 15.30 hodin – námětové cvičení 

  od 16 hodin – posezení s živou hudbou – hraje Merkur Konice 

 

Bohaté občerstvení zajištěno. 

Celé odpoledne k dostání opékané makrely a dobroty z udírny 
 

Srdečně zvou pořadatelé. 
 

Další informace a případné změny budou na plakátech. 
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